
Proces verbal 

       Încheiat azi la data de 4 aprilie  2024 la ședința extraordinară a Consiliului Local 

Ciumani, convocată cu Dispoziția Primarului nr.70 din 3 aprilie 2024 și prin convocatorul 

Secretarului general al comunei nr.1283/03.04.2024. 

       La ședință sunt prezenți 12 consilierii  din cei 13 consilieri în funcție. Lipsește motivat 

dl.consilier Szekely Almos-Szilveszter. 

       Președintele de ședință este dl.consilier Csiki Csaba. 

       Dl.președinte anunță ordinile de zi și supune votării. Toți consilierii sunt pentru. 

      1. Proiect de hotărâre nr.24/2024 privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici 

actualizați al investiției ”Modernizare și extindere de canalizare în comuna Ciumani, județul 

Harghita” 

 Dl.primar prezintă proiectul de hotărâre și spune că a apărut o nouă oportunitate pentru 

realizarea acestei investiții prin Programul vizând sisteme de alimentare cu apă, canalizare și 

epurare a apelor uzate, a cărui Ghid de finanțare a fost aprobată prin Ordinul Ministerului 

Mediului, Apelor și Pădurilor nr.475/2024. Văzând această oportunitate, a trebuit să 

actualizăm indicatorii tehnico economici, care acum se supune aprobării. Totodată în 

hotărârea următoare propunem să fie aprobată proiectul , valoarea totală a proiectului și 

susținerea proiectului din surse proprii împreună cu cheltuielile neeligibile ale proiectului. 

Dl.președinte de ședință supune votării proiectul de hotărâre. Toți consilierii prezenți la 

ședință, adică 12 consilierii votând pentru, se adoptă HOTĂRÂREA nr.24/2024.  

     2. Proiect de hotărâre nr.25/2024 privind aprobarea proiectului ”Modernizare și extindere 

rețea de canalizare în  comuna Ciumani, județul Harghita” 

Dl.primar prezintă proiectul de hotărâre. 

Toți consilierii votează pentru, adică 12 consilieri. Se adoptă HOTĂRÂREA nr.25/2024. 

     Nefiind alte probleme de discutat la această ședință, se încheie ședința. 

 

 

 

      Președinte de ședință                                                             Întocmit 

          Csiki Csaba                                                 Secretar general: Balogh Zita 


